



Ikt. sz.: 1147/2013.

Tárgy: A IV/01176/2013. számon nyilvántartásba vett alkotmányjogi panasz sürgős tárgyalásának kezdeményezése

**Prof. Dr. Lenkovics Barnabás úr**  
alkotmánybíró

**Alkotmánybíróság**  
1015 Budapest, Donáti utca 35-45.

ALKOTMÁNYBÍRÓSÁG	
Ügyszám:	10/1176-6/2013.
Érkezett:	2013 NOV 04.
Példány:	1
Melléklet:	db
Kezeli/roda:	P-1

Budapest, 2013. október 31.

*Tisztelt Alkotmánybíró Úr!*

Az [redacted] – ön maga és 104 tagszervezete képviselőjében, a IV/01176/2013. számon nyilvántartásba vett – alkotmányjogi panasszal fordult az Alkotmánybírósághoz, a szövetkezeti hitelintézetek integrációjáról és egyes gazdasági vonatkozású jogszabályok módosításáról szóló 2013. évi CXXXV. törvény egyes rendelkezései alaptörvényellenességének megállapítása és megsemmisítése iránt.

Az elfogadott törvény – mint azt az alkotmányjogi panaszban és annak kiegészítésében részletesen kifejtettük – **súlyosan sérti a Magyarország Alaptörvényében megfogalmazott kiemelt alapjogi rendelkezéseket** (pl. tulajdonvédelem, vállalkozás szabadsága, egyenlőség és egyenlő bánásmód, nemzetközi és európai joggal való összhang), súlyosan beavatkozik polgári jogi jogviszonyokba is, továbbá gyökeresen ellentétben áll a szövetkezeti elvekkel. A **megtámadott törvényi rendelkezései ez által lényegében az Alaptörvény felé helyeződnek**, miközben magában a törvényben szereplő titkosítási rendelkezés még a folyamatok társadalmi nyilvánosságát sem biztosítja, pedig a **támadott törvényi rendelkezések a szövetkezeti hitelintézeti rendszer túlmutató társadalmi jelentőséggel, jövőbeni következményekkel is bírnak**. Ezt jól mutatják a nagyszámú más személyek által benyújtott alkotmányjogi panaszok is.

A törvény – a korábbi beadványaink benyújtása óta – lényegében már teljes egészében hatályba lépett és a végrehajtása jelentős változásokat indított el a takarékszövetkezeti szektorban. A törvény végrehajtásában a tagszervezeteinknek nem csak a felelős és pénzügyi szereplőtől elvárható jogtisztelő, jogkövető magatartásból, hanem a törvényben meghatározott súlyos jogkövetkezmények okán is közreműködniük kellett, közreműködniük kell. A folyamatok – a törvény mára szinte teljes körű hatályba lépése okán – már **önmagukban is visszafordíthatatlan változásokat keletkeztettek**, amelyet az **időközben bekövetkezett változások és az ebből eredő összefonódások csak tovább fokoznak** [ls. Szövetkezeti Hitelintézetek Integrációs Alapjáról szóló 2013. évi CLVI. törvény elfogadása, a támadott törvény által létrehozott Szövetkezetek Integrációs Szervezetének a Magyar Postában történő kisebbségi tulajdonszerzése].

Mіндеzen indokok alapján – hivatkozva az alkotmányjogi panasz indítványunkban és annak kiegészítésében leírt indokainkra is – tisztelettel kérjük, hogy **az Alkotmánybíróság és Ön, mint előadóként kijelölt alkotmánybíró a lehető legrövidebb időn belül tűzze napirendre, tárgyalja az alkotmányjogi panasz indítványunkat.**

A panasz indítványunkban és annak mellékletében is kifejtett, dokumentumokkal is alátámasztott tények alapján az OTSZ alapjogai közvetlenül és közvetetten is sérülnek, s ezen jogsérelmek a törvény hatálybalépésével egyidejűleg és annak végrehajtása keretében már megvalósultak, vagy a törvény erejénél fogva előállt jogi helyzetből eredően egyértelműen, belátható időn belül kikényszerítő módon bekövetkeznek. E szerint pedig **az [REDACTED] Alaptörvény és az Alkotmánybíróságról szóló törvény által megkövetelt érintettsége megítélésünk szerint kétséget kizáróan fennáll** [ls. a bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 2011. évi CLXII. törvény egyes rendelkezései alkotmányellenességéről szóló 33/2012. (VII. 17.) AB határozat] és **a megtámadott törvényi rendelkezések társadalmi jelentősége sem vonható kétségbe.**

Hangsúlyozni szeretnénk, hogy az [REDACTED]-és tagszervezetei számára – de a megtámadott törvényi rendelkezések tagszervezeteinken túlmutató jelentősége okán – a társadalom, a magyar gazdasági szereplők számára is fontos, kiemelt jelentőséggel bír az Alkotmánybíróság döntése, amelyet korábbi beadványainkban kifejtett álláspontunk okán bizakodva várunk. Ebből eredően **a pozitív és mielőbbi alkotmánybírói döntés megszületéséig a nemzetközi és európai jog által már most is biztosított lehetőségeket nem vesszük igénybe**, viszont a döntés elhúzódása esetén – a visszafordíthatatlanná váló folyamatok és az esetleg ezt tovább fokozó változások nyomán – kénytelenek leszünk a hazai fórumok mellett európai, nemzetközi lehetőségeket is igénybe venni.

Bízunk benne, hogy mind Alkotmánybíró Úr, mind pedig az Alkotmánybíróság átérzi a megtámadott törvényből eredő helyzetünket és kezdeményezésünk indokoltságát, s támogatja azt.

Tisztelettel:

[REDACTED]

képviselőtében